

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя strapon история

Хочу рассказать свою историю strapon отношений. Всё началось в период моего полового созревания, когда я учился в школе. Лет эдак в 13—14 я начал активно заниматься онанизмом разглядывая порнографические картинки и журналы. Особенно мне нравились сцены анального секса, нравилось смотреть как большой, толстый член проникает в упруго-податливую задницу очередной глянцевої красотки с написанной на лице похотью. Мне вдруг нестерпимо захотелось почувствовать в своей попе здоровенный член! Однако с самого детства меня привлекали исключительно женщины, а у женщин, как известно, физиологически не бывает члена. Тогда я начал фантазировать, что вот было бы здорово, если б у женщин между ног болтался настоящий член!

Ещё я любил переодеваться в женское бельё, особенно мне нравилось натягивать на свои ноги женские чулки. Моя фигура не отличалась особой мужественностью, а задница была скорее женской, пухлой и округлой. Я начал практиковать анальную мастурбацию, используя различные продолговатые предметы (свечи, огурцы, футлярчики из-под помады).

Мастурбируя перед зеркалом, одетый в чёрные чулки, я представлял себя развратной шлюхой, грязной блядью, которая сосёт член и трахается в жопу. С появлением секс-шопов у меня возникла идея приобрести фаллоимитатор. Я пошёл в секс-шоп и купил отличный резиновый член 17 см в длину и 4 см толщиной. Фаллоимитатор был на присоске и мог крепиться на любую гладкую поверхность, что было очень удобно. Я крепил его как на дно ванны, так и на бортики и мог трахаться как сидя на корточках, так и раком. Первое время вместо смазки я использовал собственную слюну, а потом вновь сходил в секс-шоп и купил анальный лубрикант.

По-началу было немного больно, но похоть взяла вверх и дискомфорт сменился наслаждением. Не проходило и дня, чтобы я не использовал своего резинового дружка. Моя попка растянулась настолько, что я свободно мог засунуть в неё 4 пальца. Спустя три недели у меня закончился лубрикант и я пошёл в секс-шоп, чтобы пополнить запасы. Продавщица, девушка лет 25 (кстати довольно симпатичная) узнала меня и приветливо улыбнувшись как старому знакомому, выложила на прилавок тюбик с лубрикантом. Я расплатился и уже собирался уходить, когда она сказала, что в продажу поступили анальные шарики и если я желаю, то могу их приобрести. Я сделал удивлённое лицо и начал что-то лепетать, что я не гей, а лубрикант я беру якобы для своей девушки (которой, к слову сказать, у меня и не было). Но продавщица окинула меня таким пронизательным взглядом, что я понял, она обо всём догадалась. Не знаю почему, но то, что она меня раскусила, не на шутку возбудило меня. Я вдруг представил себе, как насаживаюсь задницей на искусственный член, а эта девушка всё видит, и от этих грязных мыслей мой член в штанах начал наполняться кровью.

Испугавшись, что продавщица заметит мою эрекцию я быстро попрощался и ушёл. Через неделю мне исполнилось 18 лет и родители подарили мне компьютер.

Я немедленно начал лазить по порносайтам и на одном из них наткнулся на фильм «&#039;Strapon Chicks&#039;», в котором девушки трахали парней пристяжными резиновыми членами. Так я узнал, что накладной фаллоимитатор называется strapon и подобный вид секса весьма распространён, поскольку в наше время многие современные женщины занимают активную жизненную позицию, которая, естественно, распространяется

и на сексуальные отношения. А многим мужчинам, наоборот, нравится подчиняться женщинам и выступать в пассивной роли. Я начал скачивать фильмы и ролики strapon тематики. Особенно меня возбуждали ролики, в которых женщины доминировали над мужчинами в достаточно грубой форме, не церемонясь и всячески их унижая. Однако мне не нравились фильмы Femdom тематики, в которых присутствовали сцены с писсингом, а уж тем более с копрофилией. Будучи от природы очень чистоплотным, я терпеть не мог всякую грязь. Поэтому предпочтение отдавал фильмам, в которых женщины феминизировали одетых в женское мужчин с помощью straponов. Особенно мне понравился отечественный ролик, в котором две домины трахали в рот и в задницу совсем юного парнишку и было много диалогов на русском языке.

Я необычайно возбудился от этих грязных разговоров и той бесцеремонности с которой женщины сношали парня. «Вот бы меня так!» — подумал я. Как известно, мечты имеют свойство сбываться. Так как я систематически продолжал трахать свою задницу резиновым членом, то у меня вскоре опять закончился лубрикант и я вынужден был отправиться в секс-шоп. Вместо прежней девушки-продавщицы за прилавком стояла зрелая женщина лет 40—45, чуть полноватая, но весьма красивая. Она пристально взглянула на меня и я почувствовал себя неловко. Пытаясь скрыть своё смущение, я как можно небрежнее бросил: «Анальный лубрикант, пожалуйста.» Женщина виновато улыбнулась и развела руками: «К сожалению, лубрикант кончился» — произнесла она приятным, чуть хрипловатым голосом. Я уже собирался уходить, когда она неожиданно окликнула меня. «Молодой человек! У меня дома по-моему остался один тюбик и если хотите, то к 7 часам вечера приходите ко мне домой (она назвала адрес). Я буду вас ждать!» «Хорошо» — немного подумав ответил я. Уходя я успел заметить, что женщина оценивающе разглядывает мою попку и внутренне возликовал.

Ровно в 7 часов вечера я нажимал кнопку звонка у обитой синим дермантином двери квартиры по нужному адресу. Я был полностью готов к встрече (сделал клизму, подмылся и сбрил волосы вокруг ануса). «Привет» — сказала мне моя новая знакомая, открывая дверь. «Проходи» «Спасибо» — ответил я. «Кстати, мы так ещё и не познакомились» — произнесла она — «Меня зовут Татьяна, можно просто Таня». «Саша» — назвал я своё имя. «Проходи в комнату» — сказала Таня. Я прошёл в комнату и осмотрелся. Мне понравилось, что вокруг идеальный порядок и чистота. Бросилась в глаза широкая низкая кровать, накрытая голубым покрывалом. «Нравится моя кровать?» — заметив мой взгляд, спросила Таня. «Ага» — ответил я. «Ну раз нравится» — она улыбнулась — «Можешь прилечь.» Я прилёг на кровать, вопросительно глядя на хозяйку. «Послушай, Саша» — присев рядом со мной сказала Таня — «Ты, наверное, как и все юноши в твоём возрасте фантазировал на тему секса со взрослой женщиной. Наверняка, направляясь сюда, ты представлял себе как мы будем заниматься любовью?» — она лукаво подмигнула мне. Таня говорила так естественно и непринуждённо, что вся моя скованность улетучилась и я почувствовал себя очень уютно и комфортно. «Да, я фантазировал на тему секса с тобой» — перешёл я на ты. «Видишь ли, Санечка, — сказала Татьяна — «Мне нравится несколько нетрадиционный секс. Я люблю доминировать над мужчинами!» «В каком смысле?» — решил я прикинуться дурачком. «Ой, ну перестань» — Таня смешно наморщила носик — «Не строй из себя святую невинность. Невинные мальчики не покупают искусственный член на присоске и не бегают за анальной смазкой в секс-шоп по 2 раза в месяц.» «А откуда вы знаете?» — растерялся я. Она звонко рассмеялась. «Мне про тебя сменщица рассказала» — всё ещё смеясь сказала

Татьяна-«И не только рассказала, но и описала твою внешность. Ну а дальше, как говорится, дело техники» «Так вы меня ждали?» — спросил я. «Ждала, мой сладенький» — не стала скрывать Татьяна-«Специально попросила сменщицу две недели меня не подменять!» «Круто!» — восхитился я. «Ну а раз круто» — усмехнулась Татьяна-«Тогда не будем терять время на всякие ненужные прелюдии. Ты хочешь, чтобы я оттрахала тебя straponом?» «Хочу» — внезапно осипшим голосом сказал я. Столько времени я мечтал об этом и похоже сегодня моя мечта осуществится!» «Тебя уже трахали в задницу?» — деловито поинтересовалась Таня. «Нет, только я сам искусственным членом» — честно признался я. «Отлично, значит я буду у тебя первой!» — обрадовалась Татьяна-«Ты подготовился к встрече?» «Да, я сделал клизму и подмылся» — ответил я. «Умничка, люблю чистоплотных мальчиков. Раздевайся, я сейчас вернусь» — сказала Таня и вышла из комнаты. Я мигом разделся и лег на кровать. Ждать пришлось недолго. Минут через 5 Таня вернулась. Она была великолепна. Более сексуального зрелища я не видел. Красивая, полностью обнажённая женщина с пристёгнутым здоровенным (примерно 25 см) straponом телесного цвета. «Раз ты разработал свою задницу, я решила не мелочиться». — указав на свой strapon сказала Татьяна и покачивая бедрами подошла ко мне. «Ну что, шлюха, хочешь ощутить эту балду в своей блядской заднице? Тогда становись на колени начинай сосать. Все шлюхи должны уметь сосать члены!» Дрожа от возбуждения я опустил на колени и послушно начал сосать. «Вот так! Вот так!» — приговаривала Татьяна трахая меня в рот-«Ты прирождённый хуесос! Ты настоящая шлюха! Ты грязная маленькая сосалка!» Я необычайно возбудился от этих похабных слов и мой член стоял как каменный. Я потянулся к нему рукой, но Таня не позволила. «Не вздумай дрочить!» — сказала она-«Настоящие шлюхи должны кончать только задницей, не прикасаясь к члену! Кстати, пора уже заняться твоей дыркой! Ну-ка, становись раком, пидарас!» Я взобрался на кровать и встал раком. «Ну у тебя и жопа!» — воскликнула Татьяна-«Прямо как у тёлки. Пухлая, белая, мягкая. Такая жопа создана для ебли! Раздвинь булки, покажи мамочке свою блядскую дырку, проститутка!» Я раздвинул ягодицы и показал свой шоколадный глаз. «Отличная дырка!» — восхищалась Татьяна-«Щас я её трахну!» Она приставила предварительно смазанный strapon к моей жопе и одним резким движением вошла в меня. За время анальной мастурбации я хорошо разработал свою дырку, поэтому боли практически не почувствовал.» «Ничего себе» — удивилась Татьяна, заметив с какой лёгкостью я принял её большущий strapon-«Да у тебя прямо пизда, а не жопа!» Она взяла меня за бёдра и принялась ритмично и сильно трахать, загоня strapon на всю длину. Периодически Таня вытаскивала strapon и подносила к моим губам. «Открой свой блядский рот!» — приказывала она-«Почувствуй вкус своей жопы, потаскуха!» Потраховав меня в рот, она вновь засовывала strapon мне в задницу и продолжала сношать меня анально. Минут через 10 Татьяна решила сменить позу. «Садись сверху!» — скомандовала она, улёгшись на кровать спиной.

Я опустил жопой на торчащий strapon и испытывая ни с чем не сравнимое удовольствие, принялся скакать на нём. Я ощущал себя последней шлюхой, грязной блядью, давалкой, и чёрт побери, мне это безумно нравилось! Татьяна тоже не на шутку возбудилась. «Соси мне ноги!» — внезапно сказала она. Так как я сидел на straponе спиной к Таньяне, то мне не составило труда нагнуться и сосать её ступни с покрытыми серебристым лаком ногтями. Я сосал её пальцы, наслаждаясь вкусом ног ухоженной, чистоплотной женщины и был

счастлив. «Теперь ложись на спину» — сказала Таня и забросив мои ноги себе на плечи принялась неистово драть мою задницу. Было видно, что она на грани оргазма. Внезапно она затряслась и рухнула на меня всем своим весом. «Молодец, шлюха» — отдышавшись сказала она — «Знаешь как доставить женщине удовольствие. Не то, что некоторые мужики, которым лишь бы кончить, а там хоть трава не расти. А теперь кончи сам, но только как шлюха, не притрагиваясь к члену!»

Она сняла с пояса strapon (который, кстати как и мой был с присоской у основания) и ододвинув в сторону мягкий персидский ковёр, сильным шлепком прилепила резиновый фаллос к гладкому блестящему паркету. «Садись на него, пидарас! Садись своей блядской задницей, потаскуха! И не смей слезать пока не кончишь! Но только жопой! Жопой! Ты поняла меня, проститутка?» — взвизгнула Татьяна. Я кивнул и сев на strapon принялся трахаться в задницу как велела госпожа. Татьяна же уселась на кровоть и засунув мне в рот ступню, принялась неистово мастурбировать не сводя горящих глаз с моей задницы, елозящей по straponу. «Что, пидар. нравится трахаться в задницу? Нравится ебаться в жопу? Отвечай, блядь! Вижу, что нравится! Ты настоящая блядь! Пидарка! Вафлист и хуесос!» — Татьяна намеренно употребляла нецензурные выражения, видя как меня это заводит — «Я сделаю из тебя настоящую шлюху, которая будет кончать только от ебли в жопу!» Слушая это я возбуждался всё сильнее и прыгал на члене как заведённый. Внезапно я почувствовал приближение оргазма и через секунду мой член изверг огромную порцию спермы. Я кончил не прикасаясь к члену! Кончил задницей!» «Молодец, блядская жопа!» — похвалила меня Татьяна — «Давай, приводи себя в порядок и марш домой!» Когда я уже обувался в прихожей, Татьяна подошла ко мне и протянула тубик с лубрикантом. «Чуть не забыл» — улыбнулась она — «Давай хорошенько разрабатывай свою дырку, у меня приготовлено ещё много сюрпризов!» И страстно поцеловав меня в губы, Татьяна захлопнула за мной дверь.

Спустя 4 дня, когда я сидел дома за компьютером, на мой мобильник позвонила Татьяна (я оставил ей свой номер) и сказала: «Ну что, блядская дырка, соскучился по straponу? Быстро поднимай свою ебливую задницу и через час подтягивайся ко мне домой, проститутка! Пора тебе попробовать настоящего хуя!» Я мигом привел себя в порядок и отправился по нужному адресу. Татьяна открыла мне дверь и поцеловав в губы произнесла: «Проходи в комнату, шлюха, раздевайся и ложись в кровать, я сейчас приду. « Когда я разделся и улёгся на кровати, дверь распахнулась и в комнату вошла Татьяна в чёрном бодистокинге и с пристёгнутым к поясу здоровенным коричневым straponом, стилизованным под негритянский член. «Что, потаскуха, нравится?» — спросила Таня, указав на strapon и покачивая им из стороны в сторону. — «Я не случайно надела именно такой: чёрный и здоровый! Хочу тебя кое с кем познакомить. « И обернувшись в сторону двери, Татьяна произнесла: «Крис, заходи!» Раздались шаги и на пороге появился высокий чернокожий парень лет 28, одетый в банный халат. «Это Крис — мой знакомый, он приехал из Марселя и, кстати, неплохо говорит по-русски» — сказала Татьяна — «Крис любит трахать мальчиков, а так как тебе нравится ебаться в жопу, я подумала, что неплохо было бы вам познакомиться. « «Да, но я не гей, мне нравятся женщины» — пролепетал я. «Мне тоже нравятся женщины» — неожиданно сказал Крис приятным голосом с лёгким акцентом — «Никто тебя не заставляет становиться геем. Относись к этому просто как к ебле, ты же любишь ебаться в задницу?» «Да он просто обожает, когда его ебут в жопу!» — рассмеялась

Татьяна-«Видел бы ты, Крис, как этот пидар прыгал на моём straponе. У него просто ненасытная задница! Задница настоящей шлюхи, которая только и мечтает о больщущем хуе! Ну давай, шлюха, раздвинь булки, покажи нам своё дупло! Сейчас получишь туда здоровенную балду!» Я встал раком и раздвинув ягодицы, показал им свою дырку. «Вау! — восторженно воскликнул Крис-«Какая шикарная жопа! Такая жопа просто создана для больших, толстых членов!» «А я что говорила?» — хохоча сказала Таня-«Ты только посмотри на эту сраку! Настоящая блядская задница! Пухлая, мягкая и упругая! Прямо бабская! Такая задница и должна быть у пидараса!»

Я необычайно возбуждился от этих похабных разговоров и начал по-блядски вилять жопой из стороны в сторону, чем вызвал бурю восторга у Тани и Криса. «Смотри, Крис, как этой давалке не терпится насадиться своей жопой на толстую, чёрную залуцу! Этот пидор, по-моему, настоящая анальная нимфоманка!» — усмехаясь сказала Татьяна-«Гляди какая жопа разработанная!» И смачно плюнув мне в задницу, Таня вонзила в меня свой strapon. Я охнул от неожиданности и лёгкой боли, но уже через секунду, дрожа от возбуждения, сам насаживался на её дилдо. В это время Крис приблизился ко мне спереди и распахнул свой халат. Прямо перед моим лицом покачивался здоровенный чёрный член с толстой, блестящей от смазки, головкой. Мне вдруг неудержимо захотелось взять эту балду в рот и сосать, сосать, сосать! Я открыл рот и высунув язык, облизал упругую залуцу. Крис вздрогнул от удовольствия и прижал мою голову к своему паху. «Соси, проститутка!» — сказала Татьяна продолжая сношать меня в задницу-«Глубже заглатывай, по самые гланды!» И обращаясь к Крису произнесла: «Давай, Крис, еби в рот этого хуесоса!» Крис обхватил мою голову руками и постанывая от наслаждения, принялся трахать меня в рот. Я задыхался, с подбородка текла слюна, но я с упоением продолжал сосать, представляя себя дешёвой уличной шлюхой, которую ебут и в рот и в жопу. Я визжал, скулил и извивался как потаскуха, насаживаясь ртом и задницей на огромные, твёрдые шняги. Это было так здорово, чувствовать как меня ебут сразу в два хуя!

Я развратно вилял жопой и сосал, захлёбываясь собственной слюной. От проникновения Таниного straponа моя задница издавала чавкающие звуки, которые ещё сильнее возбуждали моих ёбарей. Они комментировали происходящее, не стесняясь в выражениях. «Подмахивай, проститутка, шевели своей блядской задницей!» — кричала Татьяна, держа меня за бёдра и сильными, проникающими движениями всаживая в меня strapon-«Твоя бабская жопа должна сама прыгать на хую! Ну!» Татьяна остановилась, не вынимая из меня straponа и я начал сам насаживаться жопой на её балду, стараясь как можно глубже принять strapon в свою задницу. В это время Крису надоело сношать мой рот и он решил заняться моей задницей. «Сейчас, хуесос, я тебя выебу по-настоящему!» — сказал Крис. Они с Татьяной перевернули меня вверх ногами и Крис приставил головку своего члена к моему анальному отверстию. «Сейчас я устрою твоей блядской жопе настоящую еблю» — усмехнулся Крис, похлопывая своим огромным чёрным членом по моей вздёрнутой кверху заднице. Он прицелился и резко засадил свой болт мне в жопу. Я почувствовал как огромная чёрная залуца полностью заполнила мою задницу. Ощущения были просто потрясающие! «Смотри, Таня, как эта шлюха тащится от моего хуя в своей жопе!» — засмеялся Крис, продолжая натягивать меня по самые яйца. «Да, его пидарская задница просто создана для ебли. — согласилась Татьяна, плюнув в мой широко открытый рот-«Что, шлюха, нравится такой секс?» Я кивнул, продолжая насаживаться на хуяру

моего ёбаря. «Ну и как тебе его жопа, Крис? Правда классная?» — спросила Татьяна. «Супер!» — ответил Крис, продолжая всё интенсивнее сношать мой зад. Время от времени он вытаскивал член из моей задницы и подносил к моему рту. «Оближи после своей сраки!» — приговаривал Крис и я с жадностью набрасывался на член и причмокивая принимался сосать. «О, какая вкусная жопа!» — сказала Татьяна, взяв в рот хуй Криса, когда он в очередной раз вытащил его из моей задницы. Мы с Татьяной принялись по очереди облизывать огромную чёрную залупу.

Таня очень возбуждалась и захотела, чтобы Крис и её выебал в жопу. Она отстегнула strapon и встала раком, вапятив задницу. Крис вынул член из моей жопы и приставил к анусу Татьяны. Таня охнула и сама села жопой на его огромный, чёрный болт. «Иди сюда, пидарас!» — сказала Татьяна — «Становись рядом, шлюха, сейчас Крис будет ебать нас по-очереди. Я встал раком рядом с Таней, отклячив свою задницу. Крис начал ебать нас по-очереди, попеременно засовывая свой хуй в наши жопы. Перед каждым разом как сменить жопу, он подносил хуй к нашим губам и мы с Таней облизывали его, наслаждаясь вкусом задниц друг друга. Минут через 10 Крис тяжело задышал, стало понятно, что он близок к оргазму. Мы с Татьяной, как две соски, отталкивая друг друга, кинулись подставлять свои рты под его негритянский хуй. Крис взревел и, вздрочив свой член, залил наши лица огромным количеством спермы, а мы с Таней принялись целоваться в засос, жадно поедая сперму нашего любовника!

Возможно будет продолжение.